
Indeks Zad1 Zad2 Zad3 Zad4 Ocena 

209856 - - - - - 

218129 5 5 3.5 
Zamiast instrukcji warunkowych należało zastosowac 
formatowanie w instrukcji printf – oznacza to mniejszą 
złożonośc struktury programu 

- 4 

218133 5 - 5 5 4.5 

218135 5 5 5 4 5= 

218138 5 5 5 5 5 

218141 5 5 5 5 5 

218160 5 5 5 2 4.5 

218172 5 4 5- 3- 4 

218182 - - - - - 

218183 5 5 5 - 4.5 

218194 5 5 5 5 5 

218250 - - - - - 

218261 - 

7.12.14 
Ocena 5 

- 

7.12.14 
Brak zabezpieczenia przed zbyt 
długim łańcuchem znaków 
Ocena 4 

- 

7.12.14 
Ocena 5 

- - 

3 (termin)  

218283 5 4.5 5 4.5 5= 

218316 4 5 3 5 4.5 

218319 5 5 5 4.5 5- 

218331 5 5 5 4.5 5- 

218351 5 5 5 - 4 

218356 5 5 5 5 5 

218361 5 5 5 4 5= 

218368 5 5 5 4.5 5- 

218382 5 4 5 4.5 5- 

218387 5 Błędy - do poprawy używanie 
zmiennej nazwisko 

5 - Do 
poprawy 



218389 5 5 5 - 4.5 

218390 5 5 5 - 4.5 

218394 5 5- 5 5 5 

218417 5 5 5 4.5 – brak schematu 
blokowego 

5- 

218418 5 3.5 
Źle dobrane typy danych np. char 
wiek; int imie; 

4 – niepotrzebnie badany warunek 10*10 (x==10) a<>0 należało zapisac 
w programie a!=0 
4.5 

4.5 

218429 5 5 5 - 4.5 

223556 5 5 5 5.5 5.5 

 


